CBouncTBa napanmnenbHbIX
npamMbIX. PellieHne 3agad.



3agava 1.

Rano:al b, cl]d,
<4 =45°
Hantu: <1, <2, <3.

PeweHue.
<2 =<4 = 45°(cooTBeTCTBEHHbIE)

<3=180°-<4=135°
(cmeKHble)

<1 =<3 =135° (HakpecT
Nexatume)

OteeT: <1 =135° <2 =45°
<3 =135°.



3agaya 2.

i [aHo: MN|[[CD,
/3N MN = MD.
" | NokaszaTb: <1 = <3.
J[lokazaTenbCcTBO.
1)<1 =<2 (yrnbl npu
OCHOBaHUU

paBHOOeOpPEHHOrO
TpeyrosibHuKa)

2)<2 =<3 (HakpecCT
nexatuue)

3)<1 =<3, ToecTb DN —
buccekTpuca <CDE.




3agada 3. [1Be napannernbHble NpAMbIE NepeceyYeHbl CEKYLLEN.
[okaxuTte, 4To DNCCEKTPUCHI HAKPECT Nexallnx yrinos
napannenbHsbl.

[laHo: a| | b,

m, n — BUCCEKTPUCHI
¢ | (<1=<2,<3=<4)
1 [okasaTb: m| |n.
[loka3zaTenbCcTBO.

<1+ <2 =<3 + <4 (HaKkpecT
nexatuue)

2 <2 =2<3,
<2 =<3,

| m| | n N0 NpU3HaKy
c napannensHOCTW.




3agada 4. [1se napannernbHble NPpAMbIE NepeceyYeHbl CEKYLLEN.
[okaxuTte, YTo BUCCEKTPUCHI OAHOCTOPOHHUX YITOB
nepneHanKynapHobl.

[aHo: a| |b,

m, n — DUCCEKTPUCHI,
(<1 =<2,<3=<4)
[lokasaTtb: mL_n.
J[lokaszaTenbCcTBO.

<5 = <4(HakpecT
nexatiue),

AABC -
c paBHODEOPEHHLIN,

AD — buccektpuca u
BbICOTa,

mlL_n.




[lomaluHee 3agaHue

MaHo:allb, cl/d,
<4 = 45°
Hantum: <1, <2, <3.

PeweHue.
<2 = <4 = 45°(cooTBeTCcTBEHHbIE)

<3 =180° <4 =135°
(cmeXKHble)

<1 =<3 =135° (HaKpecT
nexawme)

OteeT: <1 =135°, <2 =45°
<3 =135°,.



